

Rekordna posećenost na lazarevačkom bazenu



Lazarevački bazen u najtoplijim danima jula meseca beleži rekordnu posećenost. Radnim danima ovo kupalište poseti preko 1000 ljudi dok je vikendom broj kupača skoro pa dupliran. Kvalitet vode svakodnevno se proverava a prijatnih 25 stepeni vode, pružaju dobar spas od vrućine svim kupačima. I jezero Očaga počelo je sa radom 22. juna a omiljeno kupalište i izletište naših sugrađana ovih dana je puno. O bezbednosti kupača brinu se licencirani spasioci a svim posetiocima bazena i jezera Očaga je na raspolaganju kafić preduzeća „Kolubara usluge“.



Najtoplije dane jula meseca naši sugrađani provode na omiljenim kupalištima, otvorenom bazenu i jezeru Očaga. Zaposleni u SRC „Kolubara“ svakodnevno brinu o čistoći i ispravnosti vode, uređuju površine i čine da se kupači osećaju još prijatnije. Otvoreni bazen sa radom je počeo prvog jula, dok je jezero Očaga za kupače otvoreno još 22. juna. Temperatura vode u bazenu je 25 stepeni a svakodnevno kvaliteta vode proverava i Zavod za javno zdravlje, kaže Vladimir Dragičević, direktor SRC „Kolubara“.



Vladimir Dragičević, direktor SRC „Kolubara“

Lazarevački bazen mesto je za spas od vrućine skoro pet decenija. Cena ulaznice jedna je od najjeftinijih u našoj zemlji ali ove godine cene su malo korigovane. Po prvi put u saradnji sa Gradom Beogradom omogućena je poseta bazenu uz besplatne kartice, a cena ulaznica je 200 dinara za odrasle i 100 dinara za decu. Deca do sedam godina ne plaćaju ulaz.



Jezero Očaga sa radom je počelo 22. juna. O bezbednosti svih kupača i na jednom i na drugom kupalištu brinu licencirani spasioci a Dragičević je apelovao na kupače da brinu o svom zdravlju i da prate uputstva koja su postavljena na vidnim mestima.





Posetiooci bazena i jezera Očaga nam kažu da su zadovoljni uslovima i uslugom na ovim kupalištima.

Posetiocima bazena i jezera Očaga na raspolaganju su i kafići koji rade u sklopu ovih objekata a koji su u nadležnosti preduzeća „Kolubara usluge“. Radno vreme bazena je od 10 do 19 časova a jezera Ogača od 10 do 20 časova.